エントリーにおける注意点

　第42回東京大学オリエンテーリングクラブ大会に申し込んでいただきありがとうございます。
　エントリーされた皆様に、以下のお知らせがございます。ご一読ください。


Japan-O-entrY(以下JOYとする)の仕様上、申込み締切前に運転者枠のキャンセルがあったとしても、運営サイドがそれをお知らせしたり個別の変更に応じたりすることはできません。
したがって、非運転者枠で申し込まれた方で運転者への変更を希望される方は、ご自身で確認・変更していただく必要がございます。

また、運転者・非運転者の変更に関わらず、申込み締切後の変更については個別に対応させていただきます。下記メールアドレスにご連絡ください。
しかし、申込み締切後は、運転者が確保できないことを理由として返金することはできません。ご注意ください。申込み締切前については全額返金されます。

なおJOYにて変更を行っていただく際、システム上一旦キャンセルされることがあるようです。その場合も改めてご登録いただければ正常にお申込みできます。

　ご不明な点がございましたらお気軽に下記メールアドレスにご連絡ください。

お問い合わせ用アドレス：42nd★comp.olk.jp （★→＠）
お問い合わせ用アドレス(エントリー担当)：42nd_entry★comp.olk.jp　(★→@)
