2021年4月21日
マスターズ合宿の参加者へのご連絡
WMG2021関西JOA実行委員会
マスターズ合宿担当　平島俊次
マスターズ合宿ご参加ありがとうございます。
新型コロナ感染拡大が大変心配な状況ですが、考えうる感染対策を行ったうえでの開催に向けて準備しています。以下のお願い事項にご協力いただきますようにお願いします。

1 参加者の方へのお願いです
新型コロナの感染拡大状況は、変異ウイルスの影響もあり日ごとに悪化しています。
合宿では細心の注意を払って合宿での感染防止に努めてまいりますので参加者皆様のご協力をよろしくお願いいたします。
1.1 チェックリストへ記入して当日持参してください。用紙添付します。
1.2 体調不良の場合は参加を取りやめてください。
1.3 参加直前2週間の以下のような行動を控えてください。
多人数での会食（同居の家族以外の方との5人以上の食事）
3密になるような行動（カラオケ、居酒屋での飲酒など）

2 キャンセルポリシー
予期しない状況によって、合宿中止することもあります。特に新型コロナの感染状況は先行きが見通せません。参加者皆様の状況も大きく変わることもあると思います。
以下のように対応させていただきます
2.1 主催者の都合による中止の場合(1週間前までにご連絡します)
必要経費除き全額返却します。（現在経費はほとんどかかっていません）
2.2 参加者の都合での参加とりやめ
居住地が「まん延防止」の対象地になった、家族や職場から行くのを控えるように言われた、その他の理由で、参加を取りやめたい場合、ご連絡ください。
必要経費および以下の宿泊のキャンセル料を除き全額返却いたします。
宿泊費、食事費のキャンセル代について
・食事代は、仕入れの関係で1週間前以降はキャンセル料が発生します。
・宿泊費は、ホテルかねいちや様のご厚意でキャンセル料は発生しません。
2.3 部屋割りについて
部屋は6畳～10畳の部屋をご用意しています。10畳の部屋には2名の相部屋をお願いします。できるだけ同じクラブ、地域の方同士にしています。ご協力をお願いします。


